

## Župni list



Rkt. Župe  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
BR.:254/2018  
18.2.2018.  
MOB. ŽUPNIK:  
091/381- 6210



# PRVA KORIZMENA NEDJELJA

### Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Duh nagna Isusa u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu. A pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje:

»Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!« **Riječ Gospodnja.**

### Uz Evanđelje:

Danas u svijesti i savjesti modernog čovjeka sve više blijedi pojam grijeha. Ne priznaje se stvarnost grijeha, ali zato sve više raste tjeskoba. Civilizacija u kojoj grijeh više nije grijeh postaje civilizacija tjeskobe, unutarnjeg nemira i nezadovoljstva. Često tjerani tjeskobom, ljudi se bacaju u vrtlog brutalnih odnosa da bi iz njih izišli još *prazniji*. Ovaj naš svijet je svijet divnih mogućnosti za čovjeka, a vrijeme u kojem živimo bogato je velikim otkrićima i dostignućima. Ali, čovjek sve više gubi svoju unutarnju ravnotežu jer zaboravlja da je samo Bog stožer njegova života. Prezirati moralne zakone i smatrati ih otuđenjem čovjeka znači zavezanim očima savjesti silaziti prema ponoru u vremenitom i vječnom smislu. Propovijedati neovisnost čovjeka o Božjim zapovijedima znači otvarati put svakom nasilju i svakoj nepravdi. Takva sloboda je lažna sloboda. Mentalitet potpune neovisnosti čovjeka o apsolutnoj normi života želi se tumačiti kao zrelost čovjeka. Kršćanin mirne duše i savjesti može služiti Bogu, jer je zajedno s darom krsne vjere primio i Duha svetoga, koji mu objavljuje istinu da je Bog otac Gospodina Isusa Krista u kojega vjeruje, kojega ispovijeda, kojemu se klanja. Ako vjernik kršćanin ustrajno i vjerno svjedoči svoj poziv, ako dosljedno živi kršćanskim životom to jest po načelima evanđelja Gospodina našega Isusa Krista, tada će i ljudi našega vremena slobode, ponekad i prividne demokracije cijeniti takvog čovjeka. U vremenima u kojima živimo, potrebna je molitva kao u prvim stoljećima Crkve, prvo u srcima nas koji vjerujemo, a onda i u dušama današnjeg sekulariziranog čovjeka, koji uvelike živi kao da Boga nema. Na scenu takozvanog modernog sekularnog društva dolaze nova božanstva i mnoštvo idola, koje je takvo društvo sposobno proizvesti. Na početku javnog djelovanja, Isus je svima uputio poziv na obraćenje zbog blizine Božjega kraljevstva te se odgovor za obraćenje ne može se svesti samo na

intelektualno svladavanje nevjere vjerom, nego on bitno uključuje radikalnan zaokret života od navezanosti na sebe i svijet, što znači i na svoja uvjerenja, te skok prema potpunom predanju Bogu. Nije lako biti u pustinji niti jedan dan. Mi Europljani zapravo ne možemo ni zamisliti što znači pustinja. Pustinja u kojoj su dani nesnosno vrela, a noći toliko hladne, da čovjek ne može zaspati ako se dobro ne pokrije. Pustinja je mjesto gdje nema hrane ni vode i gdje čovjek može živjeti gotovo isključivo od onoga što je ponio sa sobom. Evanđelisti govore da je Isus tamo kruto postio i to četrdeset dana. A prisjetimo se pretih riječi: Duh je *nagnao*, dakle, natjerao Isusa u pustinju. Prema tome, Isus se podlaže volji svojega Oca i zbog toga otklanja ljudsku slavu, otklanja ugodnosti redovitog života, otklanja čak i hranu. Isus svoju slobodu stavlja u ruke duha koji ga vodi. Sina Božjega iskušava



Sotona! Ne samo da se odrekao svijeta na neko vrijeme, ne samo da je gladan i žedan, ne samo da je otklonio svjetsku slavu, nego je on, Sin Božji, Bogočovjek ponizno dopustio da ga kuša Sotona. To bi bilo nešto malo nalik tome kad bi predsjednik neke države dopuštao da ga šikanira i maltretira zadnji portir u nekom bijednom hotelu. Već tada se zapravo na Isusu ostvaruju riječi proroka Izaije: „K'o janje na klanje odvedoše ga; k'o ovca, nijema pred onima što je strižu, nije otvorio usta svojih.“ Sada nam se put sam nameće. Prava sloboda jest upravo u tome da dopustimo da nas Duh Božji „natjera“, vodi, upravlja, pa i protiv naše volje. Odreći se svoje slobode u ljudskom smislu zapravo znači postići pravu slobodu djece Božje. Naravno, kakva bi to bila moja sloboda koja bi me vodila u propast. To bi bila sloboda alkoholičara, sloboda ovisnika o drogi, „sloboda“ pod navodnim znacima koja čovjeka odvodi u ropstvo grijeha, strasti, laži, u ropstvo konačne smrti. Ušli smo u korizmu. Isus nam poručuje: „Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!“ Ispunilo se vrijeme, ušli smo u korizmu. Valja nam se obratiti. Želimo preispitati svoj životni put. I vidimo samo jedan ispravan put. Upravo put Isusa Krista. Put podložnosti. Put suradnje s Duhom Božjim. Cijela je korizma pred nama da povjerujemo evanđelju, da se uvjerimo da je moguće odbaciti svoju volju i „voljicu“, da je moguće slijediti volju Božju i da je moguće dopustiti Bogu da po svome Duhu vodi naš život. Naravno, volju Božju treba tražiti, volju Božju i glas njegova Duha treba čuti, snagom toga istoga Duha valja povjerovati da evanđeoski put može preobraziti i ispuniti smislom cijeli naš život. I, možemo biti sigurni: kao što su Isusu anđeli služili nakon četrdesetodnevnog boravka u pustinji, nakon sotonskih kušnji, tako ćemo i mi naći svoj mir, naći duboki smisao vlastitog života. Budemo li služili Bogu, anđeli će nama služiti.

### **POKOPAN U NAŠOJ ŽUPI:**

**Zvonko Filipčić:** rođ. 24.4.1942. u Cigrovcu, stan: F.Cvjetka 11 (Pregrada), umro 11.2.2018., Bernardica r. Špiranec—supruga. Pokopan 13.2.2018. u Pregradi. Supruzi Bernardici, sinu Mariu te ostaloj rodbini izražavam sućut.

***Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je činio nagradi ga u vječnosti.***

### **SUSRET RODITELJA KOJI ŽELE KRSTITI DJECU:**

Susret će se održati **14. ožujka 2018. u župnom dvoru** s početkom **u 19h.**

### **SUSRETI ZA ODRASLE ŽUPLJANE:**

Počinjemo sa susretima za odrasle. Na njima ćemo razmatrati nauku vjere i njegovu aktualnost u današnjem vremenu te kroz dijalog pokušati doći do temeljnih smjernica života vjernika—kršćanina. **Susreti će početi predstojeći utorak u 19h.**

**ŽUPNI VJERONAUKE ZA SAKRAMENTE:** Prvopričesnici: UTORKOM u 16:00h i SUBOTOM u 8:30h; Krizmanici: UTORKOM u 16:45h i SUBOTOM u 10:15h.

### **KOŠARICA LJUBAVI:**

Pomagati onima koji su u potrebi običaj je, ali i dužnost, posebice u vrijeme priprave za velike kršćanske blagdane. Tako i mi u našoj župi organiziramo akciju *Košarica ljubavi*. Na taj način, župljani su u mogućnosti svojim darom doprinijeti ljepšem i lagodnijem slavlju blagdana onih koji su u potrebi. Svoj dar u obliku prehrambenih namirnica ili higijenskih potrepština možete ostaviti u župnoj crkvi u za to predviđenoj košari ili donijeti u župni dvor. Također, potrepštine će se sakupljati i u našim dućanima: Gavranović marketu i Strahinjčići. Unaprijed hvala na daru!

### **KRIŽNI PUT KROZ PREGRADU:**

Već tradicionalno, na Drugu nedjelju došašća održava se pobožnost križnog puta kroz Pregradu. Pobožnost će započeti u 14h u župnoj crkvi. Nakon uvodne molitve, procesija križnog puta krenut će ulicom J.K. Tuškana te ulicom S.Radića krenuti prema Kolariji. Nakon prolaska kroz Kolariju, procesija će se usmjeriti ulicama J.Leskovara i D. Kunovića te se naposljetku vratiti do Trga Gospe Kunagorske, gdje će biti završna molitva. U slučaju lošeg vremena, križni put će biti u župnoj crkvi u 17:30.

### **DATUMI PRVE PRIČESTI I KRIZME U NAŠOJ ŽUPI:**

Nedjelja, 6.5. u 11 sati—**PRVA PRIČEST;**  
Subota, 12.5. u 11 sati—**SVETA POTVRDA**

### **ŽUPNI SUSRETI:**

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora  
Petak, 19:00—susret mladih  
Subota, 09:30—susret ministranata  
Subota, 11:00—proba dječjeg zbora  
Subota, 19:00—proba zbora mladih

<b>PON 19.2.</b>	Ratko, Blago, Rajko	<b>18:00</b>	Ratko Vrhovski
<b>UTO 20.2.</b>	Panonski mučeni- ci	<b>17:30 18:00</b>	<b>Križni put</b> Ruža Gorup, Terezija Pasarić, Josip, Matil- da Novak * Mila Skosples, Marija Rustan
<b>SRI 21.2.</b>	Petar Damiani	<b>18:00</b>	Na nakanu
<b>ČET 22.2.</b>	<u>Katedra sv. Petra</u>	<b>17:30 18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> Barica, Rudolf Mužar gd., Andrija Lesko- var * Josip, Marija Zdolc
<b>PET 23.2.</b>	Polikarp <b>KVATRE</b>	<b>15:00</b>	<b>Križni put</b> Anica, Edo Krsnik, Ivica, Milan Grilec * Josip, Alojzija Krsnik, Marija, Leopold Suk
<b>SUB 24.2.</b>	Matija, Goran <b>KVATRE</b>	<b>18:00</b>	Verica, Milan Storjak * Stjepan, Silva, Stjepan, Marija Hercigonja, Mirko Horvat, Ana, Dominik Leskovar, Mato, Marica Ci- grovski * Ivanka gd., Stanko Kurko * Mi- lan, Stjepan, Franciska, Josip Leskovar
<b>NED</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>8:00</b>	Josip Cesarec
<b>DRUGA KORIZ. NED.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>10:30 11:00</b>	<b>POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
<b>PAČIS- TA</b>	Početak: ž. crkva	<b>14:00</b>	<b>Križni put kroz Pregradu</b>
<b>25.2.</b>	<b>Sv. Ana</b>	<b>15:30</b>	Na nakanu
	<b>Župna crkva</b>	<b>17:30 18:00</b>	<b>Križni put</b> Dragutin Kolar * Štefanija Barić * Franjo Varjačić * Za zdravlje i sretnu operaciju

### **ŽUPA KOSTEL – OBAVIJESTI**

<b>SUB 24.2.</b>	Matija, Goran <b>KVATRE</b>	<b>16:30</b>	Josipa, Milan, Edo Gajšak <b>Krštenja:</b> Leon Dranški i Matej Baranja Krštenja će biti uz svetu misu.
<b>NED 25.2.</b>	<b>II. KORIZMENA NEDJELJA</b>	<b>9:15 9:45</b>	<b>Pobožnost križnog puta</b> Ljubica, Antun gd. Horvat (dar od kćeri Silve)

#### **SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:**

**Leon Drenški:** rođ. 28.8.2017., sin Davorina i Andreje r. Čuček, stan: Bregi Kostelski  
**Matej Baranja:** rođ. 3.7.2017., sin Maria i Dubravke r. Tkaučić, stan: Vrhi Pregradski  
101/3. Krštenje primaju 24.2.2018. u Kostelu.

#### **PRVA PRIČEST U ŽUPI KOSTEL:**

20. svibnja u našoj župi održat će se sakrament Prve Pričesti.